

**HRVATSKI CRVENI KRIŽ**  
**GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA OZALJ**  
**IZVIJEŠĆE O RADU 2022**

Hrvatski Crveni križ, Gradsko društvo Crvenog križa Ozalj je humanitarna i dobrovoljna organizacija koja djeluje na osnovi načela Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca i Zakona o Hrvatskom Crvenom križu.

Sukladno Statutu područje djelovanja Gradskog društva Crvenog križa Ozalj obuhvaća Grad Ozalj i općine Kamanje, Žakanje i Ribnik.

Tijekom 2022. godine Gradsko društvo Crvenog križa Ozalj je odradilo redovne aktivnosti i slijedeće programe:

**POMOĆ U KUĆI – MINISTARSTVO ZA DEMOGRAFIJU, OBITELJ, MLADE I SOCIJALNU POLITIKU**

Programom pomoći u kući skrbi se za osobe treće životne dobi koje zbog narušenog socijalnog i zdravstvenog stanja ne mogu same zadovoljavati svoje osnovne životne potrebe, a pomoć im ne mogu pružiti ni članovi obitelji. Stoga GDCK Ozalj programom „Pomoći u kući“, financiranim od strane Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelj i socijalne politike, prema rješenjima Centra za socijalnu skrb Ozalj, pomaže starijim i nemoćnim osobama. Ovim programom je u 2022. godini bilo uključeno 30 korisnika koja imaju rješenje Centra za socijalnu skrb, zaposleno 3 radnika. Krajem godine 2022. godine u program je uključeno 24 korisnika. Broj se smanjuje zbog odlaska korisnika u staračke domove, te zbog smrti.

Putem navedenog programa pruženo je 4295 usluga /sati pomoći starijim i nemoćnim osobama. Usluge pomoći obuhvaćaju: pomoć u kući; čišćenje stambenog prostora, pranje i glačanje rublja, nabava namirnica i lijekova, uređenje uže okućnice, obavljanje pomoći oko osobne higijene korisnika kao i druge svakodnevne potrebe korisnika.

**POMOĆ U KUĆI – KARLOVAČKA ŽUPANIJA**

Trogodišnji program Pomoći u kući započeo je 1.3.2021. godine te traje do kraja 2023. godine. Vrijednost programa po godini dana iznosi 41.000,00 kuna. Program je namijenjen za starije i nemoćne osobe koje ne mogu dobiti rješenje za Pomoć u kući od Centra za socijalnu skrb zbog nekoliko kuna većih primanja od socijalnog minimuma uključeni su u program

Pomoći u kući koji financira Karlovačka županija. Programom je u 2022. godini uključeno 6 korisnika s područja djelovanja Crvenog križa Ozalj, od čega 3 korisnika s primanjima između 2.000 i 2.500,00 kn i 3 korisnika koji imaju rješenje Centra za socijalnu skrb na 50% cijene usluge. Na programu je zaposlena jedna djelatnica na nepuno radno vrijeme. Programom Karlovačke županije pruženo je ukupno 936 usluga/sati krajnjim korisnicima.

### **DNEVNI BORAVAK ZA STARIJE OSOBE**

Crveni križ Ozalj u kontinuitetu od 2016. godine provodi projekt „Dnevni boravak za starije osobe“ koji financira Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike. Dana 1.1.2021. godine započela je provedba dvogodišnjeg programa u vrijednosti 81.000,00 kn po godini provedbe te sufinanciranjem karlovačke županije s iznosom od 11.000,00 kn po godini tijekom programa. Projekt je uspješno završen, odnosno sve aktivnosti predviđene programom su se odvijale sukladno Ugovoru o financiranju. Aktivnosti ovog programa provodile su se u Ozlju u prostorijama GDCK Ozalj i u općini Žakanje od koje je GDCK Ozalj dobio prostor na korištenje u tu svrhu bez naknade. Na programu je zaposlena jedna radnica na pola radnog vremena kao voditeljica programa i izvoditeljica aktivnosti. Program se nastavlja kao dvogodišnji s 1.1.2023. godine.

### **ZAŽELI NA PODRUČJU GRADA OZLJA, OPĆINA KAMANJE, ŽAKANJE I RIBNIK**

Dana 7.1.2021. godine potpisan je ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt Zaželi i pokreni se; Poziv Zaželi – faza II u iznosu od 927.800,00 kn. Nakon objave natječaja za zapošljavanjem, 8.2.2021. zaposleno je 10 žena iz ciljane skupine na godinu dana. Kako je cilj projekta zapošljavanje i obrazovanje žena, žene su završile obrazovanje za uzgajivača voća, povrća i cvijeća kako bi nakon završetka projekta bile konkurentnije na tržištu rada. U projekt je uključeno 83 korisnika na području djelovanja Crvenog križa Ozalj. Kroz projekt se nabavljaju potrepštine za krajnje korisnike na mjesečnoj razini, odnosno potrepštine potrebne radnicama za obavljanje posla. Projekt traje 14 mjeseci, odnosno od 7.1.2021. do 7.3.2022. Projekt Zaželi – faza II je uspješno završen te je odobren završni Zahtjev za nadoknadom sredstava kao i Završno izvješće.

Dana 29.12.2022. godine potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za Zaželi – faza III ukupne vrijednosti 491.550,00 kn. Projekt traje 8 mjeseci.

### **PoKupi i uključi me**

Početak lipnja 2020. godine potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za trogodišnji program PoKupi i uključi me u vrijednosti od 450.000,00 kn, odnosno 150.000,00 kn po godini provedbe. Navedeni program zapošljava dvije djelatnice (jedna na puno radno vrijeme, jedna na nepuno radno vrijeme). Kroz program je uključeno 86 starijih osoba u potrebi i socijalno ugroženih osoba. Prihvatljivi korisnici su osobe kojima uslugu koju pruža projekt ne mogu pružiti treće osobe. Aktivnosti programa obuhvaćaju dovoz namirnica korisnicima, prijevoz korisnika na njima bitna mjesta, psihosocijalnu podršku putem halo linije. Program traje do 1.6.2023. godine.

### **„AKTIVIRAJ SE U MIROVINI“ - ESF**

U 2019. godini Crveni križ Ozalj je aplicirao na poziv „Pridruži se – Aktivni u mirovini“ Jačanje sposobnosti organizacija civilnog društva za unapređenje mogućnosti aktivnog sudjelovanja i socijalne uključenosti umirovljenika.

Dana 26.10.2020. godine potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt pod nazivom „Aktiviraj se u mirovini“ u iznosu od 1.872.936,70 kn. Projekt „Aktiviraj se u mirovini“ će trajati 2 godine. Projektom će Crveni križ Ozalj kao prijavitelj s partnerima okupiti 250 umirovljenika, te osmisliti i provesti 120 aktivnosti na godinu.

Dana 26.10.2022 godine projekt je završen te su odrađene sve predviđene projektne aktivnosti. Na projektu „Aktiviraj se u mirovini“ rade 4 osobe zaposlene na ugovor o radu u Crvenom križu, 1 osoba u partnerskoj organizaciji LAG Vallis Colapis, 4 osobe na ugovor o djelu kod prijavitelja i partnera, te jedna osoba na autorski ugovor kod prijavitelja.

Po završetku projekta predan je završni Zahtjev za nadoknadom sredstava i Završni izvještaj. Početkom 2023. godine očekuje se odgovor od PT 2, te zahtjevi za nadopunom Izvješća, kao i zadnja uplata sredstava.

### **„DRUŠTVENI CENTAR OZALJ“ - ESF**

U 2019. godini Crveni križ Ozalj je aplicirao na poziv „Prostori sudjelovanja – razvoj programa revitalizacije prostora u javnom vlasništvu kroz partnerstvo OCD-a i lokalne zajednice“

Dana 3.11. 2020. godine potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt pod nazivom „Društveni centar Ozalj“ u iznosu od 1.990.487,94 kn. Projekt će trajati 2 godine.

Na projektu rade 3 osobe iz Crvenog križa Ozalj na ugovor o radu, 3 osobe na ugovor o radu kod partnera, te 7 osoba na ugovor o djelu kod prijavitelja i partnera. U prvom kvartalu 2021. godine adaptiran je prostor u vlasništvu grada Ozlja, te kupljena oprema potrebna za provedbu aktivnosti. Sukladno potrebama prijavitelja i partnera nabavlja se sitni materijal za provedbu aktivnosti. Dana 3.11.2022 godine projekt je završen te su odrađene sve predviđene projektne aktivnosti.

Po završetku projekta predan je završni Zahtjev za nadoknadom sredstava i Završni izvještaj. Početkom 2023. godine očekuje se odgovor od PT 2, te zahtjevi za nadopunom Izvješća, kao i zadnja uplata sredstava.vratnih sredstava.

### **PARTNERSTVO ZA DRUŠTVENI CENTAR ŽAKANJE**

Crveni križ Ozalj je jedan od partnera na ESF projektu „Partnerstvo za društveni centar u Žakanju“. Nositelj projekta je udruga „Zvončić“. Projektne aktivnosti koje odrađuje GDCK Ozalj usmjerene su na osobe starije životne dobi. Putem projekta GDCK Ozalj 3.2.2021. zapošljava jednu osobu na puno radno vrijeme koja osmišljava i odrađuje radionice predviđene projektom. Radnica je bila zaposlena do kraja projekta odnosno do 3.11.2022. godine.

### **ZEMLJA I JA**

U lipnju 2022. godine predana je prijava na poziv Ministarstva znanosti i obrazovanja na natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava projektima udruga u području izvaninstitucionalnog odgoja i obrazovanja djece i mladih u školskoj godini 2022./2023 .

Ugovor o probvedbi potpisan je 13.10.2022. godine ukupne vrijednosti 112.334,85 kn. Projekt traje do kraja tekuće školske godine. Partneri na projektu su Grad Ozalj, Osnovna škola „Slava Raškaj“ i Osnovna škola Žakanje. Projektom se financira jedna radnica na pola radnog vremena.

## **PRVA POMOĆ U ŠKOLAMA**

Početak školske godine 2022/2023 započete su aktivnosti s djecom, odnosno priprema djece za natjecanja prve pomoći Crvenog križa nakon dvogodišnje stanke zbog epidemioloških razloga. Gradsko natjecanje prve pomoći će se održati 4.3.2023. godine te će pobjednička ekipa 1.4.2023. godine sudjelovati na međužupanijskom natjecanju.

## **DOBROVOLJNO DARIVANJE KRVI**

U 2022. godini odradene su 4 akcije dobrovoljnog darivanja krvi; 7.3.2022, 6.6.2022, 5.9.2022 i 5.12.2022. Ukupno pristupio 217 davatelja krvi na četiri akcije, od kojih je uspješno prikupljeno 183 doze krvi.

## **PRIKUPLJANJE I PODJELA HUMANITARNE POMOĆI**

Na području djelovanja Crvenog križa Ozalj tijekom godine dijeljeni su paketi osobama u potrebi sukladno financijskim mogućnostima Crvenog križa Ozalj. Hrana je financirana putem vlastitih sredstava i prikupljanjem hrane ispred Konzuma u Ozlju.

## **VOLONTIRANJE**

U ovoj godini je u rad GDCK Ozalj uključeno 20 volontera s 642 volonterska sata. Volonteri su bili uključeni u pomoć u kući; uređenju prostora GDCK Ozalj, rad u radionicama i kao pratitelji na izletima Dnevnog boravka, pomoći kod istovara i podjele humanitarne pomoći i rad s mladima, te raznim predavanjima o zdravlju i socijalnim pravima.

Volonteri su sudjelovali na prikupljanju humanitarne pomoći za potrebite te na sortiranju, slaganju paketa i podjeli paketa.

## **PROMIDŽBENE AKTIVNOSTI I INFORMIRANJE JAVNOSTI**

Poseban značaj u radu GDCK Ozalj ima promidžbeni rad GDCK Ozalj i širenje humanitarnosti i solidarnosti. GDCK Ozalj je u prethodnom razdoblju ostvario dobru suradnju sa svim organizacijama i udrugama na području djelovanja GDCK Ozalj. U 2022 godini obilježeni su važne dane Hrvatskog Crvenog križa samostalno, u suradnji s društvima Crvenih križeva Karlovačke županije, s Domom zdravlja Ozalj, Društvom naša djeca Ozalj, Maticom umirovljenika, Vatrogasnim društvima i sl. i to:

1. Svjetski dan Crvenog križa i Crvenog polumjeseca
2. Tjedan Crvenog križa
3. Natjecanja mladih Hrvatskog Crvenog križa

4. Svjetski dan prve pomoći
5. Tjedan borbe protiv tuberkuloze
6. Solidarnost na djelu
7. Dan dobrovoljnih darivatelja krvi
8. Tjedan solidarnosti
9. Mjesec borbe protiv alkoholizma, nikotizma i ovisnosti o drogama
10. Ostale akcije koje je utvrdio Glavni Odbor Hrvatskog Crvenog križa.

Ravnateljica

Sanja Valčić

